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Патријарх Московски и целе Русије је у својој посланици упућеној верницима поводом
Христовог Рођења изразио увереност у то да ће братски словенски народи на
просторима историјске Русије умети да сачувају јединство и да ништа, укључујући и
дешавања у Украјини, неће моћи да поколеба њихове вековне духовне и културне везе.

  

  

"...Треба да будемо православни људи не само по социолошким анкетама, већ по својим
дубоким убеђењима и по начину живота, као што су наши побожни преци били људи који
ватрено верују у Бога и воле га. Међу њима посебно место заузима крститељ Русије,
свети равноапостолни и велики кнез Владимир", каже се у Божићној посланици
патријарха, чији је текст објавила његова служба за штампу.

  

Поглавар Руске Цркве је подсетио на то да ће ове године бити обележена
хиљадугодишњица смрти кнеза Владимира, којем како је истакао патријарх, "дугујемо то
што смо носиоци узвишеног хришћанског звања и заједно чинимо јединствену породицу
православних братских народа историјске Русије".

  

"Тако је било, и јесте, и биће. И никакви пролазни немири и искушења, никакве
спољашње силе, не могу да раскину ове вековне духовне и културне везе наследника
кијевске крстионице", истакао је патријарх.

  

По речима поглавара РПЦ, у ове Божићне дане, цела Црква и он лично, узносе посебне
молитве за мир у украјинској земљи. "Независно од тога где живе њена духовна деца, од
њихових политичких погледа или ствари којима дају предност, Руска Православна Црква
обавља одговорну мисију, коју јој је поверио сам Христос. Она је чинила и чини све што је
могуће како би помирила људе и како би им помогла да превладају последице
непријатељства", каже се у посланици.
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Сам празник Христовог Рођења нам, истакао је патријарх, "говори о главном: позвани
смо да научимо да волимо Бога и да служимо њему, нашем Спаситељу, ономе ко је ово
спасење даровао свим народима и за сва времена, ко и сад шири своје руке у загрљај
сваком од нас". "Стичући навику да истински поштујемо Бога и да стојимо пред њим са
свештеним страхом, ми истовремено учимо да служимо и нашим ближњима, показујући
"веру, која делује кроз љубав" (Гал. 5, 6)", каже се, између осталог, у посланици.

  

(Глас Русије)

  

Патријарх Кирил позвао на мир у украјинској земљи

  

МОСКВА - Патријарх Москве и све Русије Кирил истакао је у Божићној поруци, која је
прочитана у свим православним храмовима, да се Црква у ове свете дане моли за мир у
украјинској земљи.

  

"У ове свете дане Божића сва Црква и ја се молимо за мир у украјинској земљи",
нагласио је патријарх Кирил и похвалио миротворну улогу Руске цркве без обзира на то
где бораве њена деца и на њихове политичке погледе и склоности, преноси ТАС С.

  

Он је нагласио да су молитва и придржавање божијих заповести о љубави пут за
смиривање ситуације у Украјини.

  

"Бог је постао човек како би учинио да човек постане Бог" нагласио је патријарх Москве
и све Русије и позвао хришћане да то буду својим начином живота.

  

Патријарх Кирил је рекао како је Бог с нама кад чинимо добро, кад помажемо суседима,
кад миримо сукобљене стране, кад праштамо и не памтимо зло.

  

Руски патријарх је подсетио да се ове године обележава 1.000 година од смрти руског
Великог кнеза Владимира (св. Владимира), који повезује Русију, Украјину и Белорусију,
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јер су, како је рекао, захваљујући њему народи тих земаља данас хришћани.

  

Патријарх Кирил је оценио да никакве привремене потешкоће, нити стране силе не могу
да сломе те вековима дуге духовне и културне везе.

  

(Танјуг)
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